



1 Δεκεμβρίου 2023

**Προς**  
**τον Δήμαρχο Ρεθύμνης, κ. Γιώργη Μαρινάκη**

Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε,

Θα ήθελα καταρχάς να εκφράσω τις θερμότερες ευχαριστίες του ALPHA για την ιδιαιτέρως τιμητική πρωτοβουλία σας να βραβεύσετε το Σταθμό, τους ηθοποιούς και συντελεστές του «ΣΑΣΜΟΥ» για τη συνεισφορά της δημοφιλούς σειράς μας στη διάδοση της Κρητικής Παράδοσης.

Σας διαβεβαιώ ότι η βράβευση αυτή αποτελεί ιδιαίτερη τιμή για τον ALPHA, ο οποίος, εδώ και τρία χρόνια, έχει επιλέξει να επενδύσει στην υλοποίηση μίας σειράς - σημείο αναφοράς για την ελληνική τηλεόραση, που πέραν της καλλιτεχνικής της αρτιότητας, μεταφέρει σε κάθε γωνιά της Ελλάδας τη «μυρωδιά» της Κρήτης, τις ομορφιές της, την κουλτούρα της, την ιδιαίτερη κρητική ψυχή και έχει καταφέρει να κάνει τις εκατοντάδες χιλιάδες τηλεθεατές που παρακολουθούν το «ΣΑΣΜΟ» καθημερινά, όλα αυτά τα χρόνια να αισθάνονται την Κρήτη, και ιδιαίτερα το Ρέθυμνο, δικό τους τόπο, έστω και εάν δεν έχουν επισκεφτεί ακόμη την κρητική γη.

Ανεξαρτήτως της ικανοποίησής μας από τη δημοφιλία της σειράς, τις υψηλές τηλεθεάσεις και την ιδιαίτερη αγάπη που εισπράττουμε από το κοινό, όλα αυτά τα χρόνια, το γεγονός της αναγνώρισης της συνεισφοράς του ΣΑΣΜΟΥ στο να γνωρίσει, ο απανταχού Έλληνας τηλεθεατής (μην ξεχνάμε ότι ο ΣΑΣΜΟΣ μεταδίδεται και εκτός Ελλάδος μέσω του δορυφορικού καναλιού μας, και όχι μόνο), βαθύτερα και εντονότερα την Κρητική ψυχή και παράδοση, από την τοπική κοινωνία του Ρεθύμνου και δη από τον θεσμικό εκφραστή αυτής, το Δήμαρχό της μας κάνει, ειλικρινά υπερήφανους και ενισχύει την αποφασιστικότητά μας να συνεχίζουμε να προσφέρουμε στο τηλεοπτικό κοινό προγράμματα που τιμούν και αναδεικνύουν τη χώρα μας.

Ιδιαίτερες θερμές ευχαριστίες και για την Κρητική, με όλη τη σημασία της λέξης, Φιλοξενία και την πολύτιμη αρωγή του Δήμου αλλά και δική σας προσωπικά για τις ανάγκες της παραγωγής που ταξίδεψε στο Ρέθυμνο, αυτές τις ημέρες. Σας διαβεβαιώ ότι αυτή ακριβώς η φιλοξενία και η βοήθεια των τοπικών παραγόντων και της τοπικής κοινωνίας, γενικότερα, έχουν συμβάλει ιδιαίτερα, τα τρία αυτά χρόνια, στο να αποδοθεί μέσα από το ΣΑΣΜΟ, το καλλιτεχνικό

αποτέλεσμα και η ανάδειξη του κρητικού στοιχείου που αποτελούν το σήμα κατατεθέν μιας από τις πιο πετυχημένες σειρές στην ελληνική τηλεόραση.

Εξάλλου, όπως εσείς εύστοχα επισημάνατε «ο Σασμός είναι στην ουσία η ψυχή του Κρητικού και η άλλη πλευρά του κρητικού πολιτισμού».

Με εκτίμηση,

Μανώλης Δραϊνάκης

Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος